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Kluczewsko, dn. 09.04.2024r. 

Znak sprawy: IRL.271.1.1.2024 

Do:  
Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji pn.: „Modernizacja infrastruktury drogowej zlokalizowanej na 
terenie Gminy Kluczewsko – Etap III – z podziałem na części”. 
 

 

PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA, ZMIANA 
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6, w związku z art. 286 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) dalej zwaną 
„ustawą”, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy oraz dokonuje zmiany 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia: 
 
 
I. TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 
 
Pytanie Nr 1: 
Dotyczy podziału zadania na części oraz płatności. Zakładając, że na każdym z zadań roboty 
będzie wykonywał inny Wykonawca, prosimy o informację, czy jeżeli jeden z Wykonawców 
ukończy zadanie przed terminem, to zostanie mu wypłacone wynagrodzenie po zakończeniu 
i odbiorze swoich robót? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią zapisu § 12 ust. 4 Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik Nr 7 do Specyfikacji 
Warunków Zamówienia, rozpoczęcie czynności odbioru końcowego robót nastąpi w terminie nie 
dłuższym niż 7 dni, licząc od daty zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości odbioru dla danej części. 
Zakończenie czynności odbioru końcowego robót winno nastąpić najpóźniej 7 dni, licząc od dnia ich 
rozpoczęcia (odrębnie dla każdej części) Zamawiający zastrzega, iż z uwagi na sposób finansowania 
inwestycji oraz wymagania określone w Programie Inwestycji Strategicznych Polski Ład może 
wstrzymać się z rozpoczęciem czynności odbiorowych do czasu zgłoszenia zakończenia wszystkich 
części zamówienia, o których mowa w SWZ. Wówczas terminy odbiorów liczone będą od daty 
zgłoszenia do odbioru wszystkich robót w ramach wszystkich części.  
 

Pytanie Nr 2: 
Dotyczy podziału zadania na części oraz płatności. Zakładając, że na każdym z zadań roboty 
będzie wykonywał inny Wykonawca, prosimy o informację, czy jeżeli któryś z Wykonawców 
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nie ukończy zadania w terminie, to pozostali Wykonawcy otrzymają wynagrodzenie po 
zakończeniu i odbiorze swoich zadań? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią zapisu § 12 ust. 4 Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik Nr 7 do Specyfikacji 
Warunków Zamówienia, rozpoczęcie czynności odbioru końcowego robót nastąpi w terminie nie 
dłuższym niż 7 dni, licząc od daty zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości odbioru dla danej części. 
Zakończenie czynności odbioru końcowego robót winno nastąpić najpóźniej 7 dni, licząc od dnia ich 
rozpoczęcia (odrębnie dla każdej części) Zamawiający zastrzega, iż z uwagi na sposób finansowania 
inwestycji oraz wymagania określone w Programie Inwestycji Strategicznych Polski Ład może 
wstrzymać się z rozpoczęciem czynności odbiorowych do czasu zgłoszenia zakończenia wszystkich 
części zamówienia, o których mowa w SWZ. Wówczas terminy odbiorów liczone będą od daty 
zgłoszenia do odbioru wszystkich robót w ramach wszystkich części.  
 

 

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) dalej zwaną „ustawą”, 
Zamawiający przedstawia poniżej zmianę treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), 
poprzez usunięcie w Przedmiarze robót w specjalności drogowej, stanowiącego Załącznik Nr 8 
do SWZ, poz. 22 – „Przestawienie słupów z lampami oświetlenia ulicznego” – Część II 
zamówienia – Zadanie 3 – Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Pilczyca.  
 
Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższa treść zmiany SWZ stanowi jej integralną 
część. 
 
Załącznik: 
1) Przedmiar robót w specjalności drogowej w odniesieniu do Części II - Zadania 3 - 

Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Pilczyca 
 
 
 
 

                                                    

                                                   WÓJT GMINY 

                                                 /-/ RAFAŁ PAŁKA 
 

 
  
Niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia i zmiana treści SWZ zostały zamieszczone na: 
1) stronie internetowej  www.bip.kluczewsko.gmina.pl w Zakładce Zamówienia publiczne/Platforma 

zakupowa/Profil Nabywcy/ Postępowanie pn.: „Modernizacja infrastruktury drogowej 
zlokalizowanej na terenie Gminy Kluczewsko – Etap III - z podziałem na części”; 

2) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 09.04.2024r.; 
3) a/a. 

http://www.bip.kluczewsko.gmina.pl/

